

为征文加分,家长寻“代笔”遭非议

菏泽很多市民对“代笔”反感,希望有关部门严格执行管理标准

本报菏泽6月19日讯(记者张歆然)“我孩子想参加征文比赛,听说获奖考高中还能加分,帮我孩子写一篇吧。”近日,市民张女士接到朋友电话,请她为自己孩子代写一篇作文,令张女士感到十分不解:“现在的家长怎么了?”

18日,菏泽市民张女士接到一朋友电话,“想让我帮她的孩子写一篇作文,题目是《身边的感动》。”张女士说,她朋友家的孩子在菏泽城区某初中读书,听说全市正在举办“身边的感动”系列活动,获奖者在升学时能加分,这名家长立即想到从事文字工作的张女士。

据了解,该活动由菏泽市教育局主办,“身边的感动”中小学征文



比赛将于5-6月份开展。征文内容可以是发现身边的人和事感动后的感悟,也可是感动后的评论,也可是叙述一件感人的事迹,部分获奖者将在市级组织的各类升学中,给予20分加分奖励。

“就算可以加分,也不能找人代写啊。”张女士回绝朋友这一请求后,越想越觉得荒唐,“现在有些家长,什么都想替孩子完成,自己实在做不了也要想办法找人代替,难道自己的孩子什么也不会做吗?即便别人代替写这篇作文,成人和中学生的视角和口气是不一样的,我想老师也一定能看出来。”

随后,记者采访多名学生家长,均对“代笔”一事感到反感,并希望有关部门出台规定,严厉

打击这种行为。

“我也鼓励孩子参加征文比赛,能获奖得到加分当然更好,但最主要还是希望他能通过比赛提高写作能力,而且这个征文内容是关于身边的好人好事的,是对孩子的一种道德教育。”菏泽市民张女士认为,如果“代笔”作文获奖,那么比赛将失去最初的意义。

市民刘先生则希望有关部门能出台规定打击这一行为,“如果发现代笔等作弊行为,要有惩罚措施。”刘先生说,如果找人代笔,那么文章中所说的“身边的感动”必定不是真实的,整个活动从内容到结果,都掺杂了不真实的成分,“这对那些善于发现,有实力的学生们来说,不公平,毕竟替写肯定也是找的水平高的人。”

寻找最美新娘报名进入倒计时

距报名截止还有两天,发现之旅等你来参加

本报菏泽6月19日讯(记者董梦婕)想拍照拿大奖吗?由菏泽名盘三希堂冠名,本报“寻找菏泽最佳拍客及最美新娘”摄影大赛报名已进入倒计时阶段,报名截止到本月21日,22日全天将对选出的10对新人免费拍摄婚纱照。

“消息刊登后,接到很多新人的咨询电话,就目前报名情况看,报名的夫妻中,中年夫妻居多。”三

希堂工作人员告诉记者,想参加活动的新人,可以到三希堂售楼处报名,齐鲁晚报·今日菏泽编辑部报名或直接登陆菏泽房产网,进行网上报名。现场报名需携带身份证、结婚证和2寸照片;网上报名需上传身份证复印件、结婚证复印件及电子版照片。

据了解,工作人员将于6月21日,对参与活动的新人信息进行再

次确认,并对摄影道具,现场布置,车辆安排等是否到位进行检查,以确保22日的拍摄顺利开展。所有拍摄作品将统一上传至网络,网民可在两周内对参赛作品进行网上投票,选出自己心中“最美新娘”。

如果您对自己的摄影技术十分自信,还等什么,赶快报名参加三希堂外景拍摄吧。拍客作品可以全方位多角度拍摄三希堂的美景,

可全景展示三希堂大尺度园林美景,也可以展现园林局部细节的精心雕琢,又或是园林与建筑、人物、花卉、美食的相互辉映。

齐鲁晚报·今日菏泽编辑部工作人员介绍,所有报名参加寻找菏泽最美新娘和最佳拍客的人员都可在6月22日上午7时,到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部集合,乘车前往三希堂拍照。

据了解,摄影爱好者拍摄的三希堂外景截稿时间拟定6月30日下午6时,每位拍客最多可以提交三张外景摄影作品,作品最终以电子版照片形式,上传至邮箱 hezesanxitang@163.com,菏泽房产网、菏泽信息港三希堂摄影大赛专栏上,进行统一公开投票评选。最佳拍客和最美新娘最高可获得价值5000元数码相机一台。

6月24日 菏泽青年置业会与您相约

主办:齐鲁晚报·今日菏泽

时间:6月24日 地点:菏泽名家居广场顾家家居形象店(丹阳路与人民路交汇处)

咨询电话:6330008 13854003212 13385408988 QQ群:7030821

特惠价格 抽大奖

超多房源 聚划算

中小户型 低首付

菏泽八大名盘欢迎您



菏泽城市人家装饰提供家装顾问服务